
OBČINSKI  SVET  
Datum: 13. 3. 2023 
Številka: 032-02/2022 – 1. izredna  

 
ZAPISNIK 

1. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec 

(13. 3. 2023 ob 1800, velika dvorana Stergulčeve hiše) 

 
Prisotni člani Občinskega sveta: dr. Jurij Žurej, Bojana Zorč Kravanja, Mitja Kravanja, Tatjana Komac, 
Matej Bradaškja, Slavka Kenda, Adis Hrovat, Tjaša Komac, Erik Cuder, Miro Bozja, Danijel Krivec, Miha 

Sotlar 

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan Koren (občinska uprava), Helena 
Kravanja (občinska uprava), Cecilija Avsenik (občinska uprava), Marjeta Kavčič (občinska uprava), 

Jožica Kavs (občinska uprava), Armin Kanalec (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), 
Milan Štulc (odnosi z javnostmi) 

Pričetek seje: 1800 
 

Župan Valter Mlekuž je za uvodnim pozdravom vodenje seje predal občinskemu svetniku Danijelu 

Krivcu. 
 

Danijel Krivec je ugotovil prisotnost vse 12 občinskih svetnikov in prebral predlog dnevnega reda 1. 
izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila sklicana na zahtevo Liste za Posočje – Bovec. 

 
Predlog dnevnega reda: 

1. Zahteva za sklic izredne seje;  
1.1 Sprejem 73.a člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.2 Sprejem 73.b člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.3 Sprejem 73.c člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.4 Sprememba 27. člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.5 Sprejem 27.a člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.6 Navodilo – Sklep o zagotavljanju obveznega sodelovanja domačih ponudnikov storitev in blaga pri javnih naročilih 
Občine Bovec in pravnih oseb v večinski lasti ali upravljanju Občine Bovec; 
1.7 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Občini Bovec; 
1.8 Participativni proračun – sprememba Statuta Občine Bovec;  
1.9 Sklep o pripravi Odloka o razdelitvi sredstev Triglavskega narodnega parka v Občini Bovec – univerzalni temeljni 
prihodek in o razdelitvi sredstev iz 4. odstavka 11. člena Zakona o Triglavskem narodnem parku; 
1.10 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja investicij za dostop do pitne vode prebivalcem, ki nimajo dostopa do pitne 
vode;  
1.11 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja komunalnih storitev pri ravnanju z odpadki, ki vsebujejo azbest; 
1.12 Sklep o pripravi spremembe Statuta Občine Bovec in pripravi drugih aktov z namenom imenovanja mlade 
županje in mladega župana ter ustanovitve komisije za mlade in ustanovitve parlamenta za mlade; 
1.13 Sklep o pripravi Odloka o financiranju strokovne pomoči političnim strankam, listam in svetnikom Občine Bovec;  
1.14 Sklep o pripravi Odloka o financiranju glavarine za delo krajevnih skupnosti; 

2. Spremembe in dopolnitve Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o.; 
3. Vprašanja, pobude in predlogi; 
4. Razno. 

 

Dr. Jurij Žurej je v imenu predlagateljice za sklic izredne seje pred sprejetjem dnevnega reda 

predlagal umik točke 1.13. Točka 1.13 je bila z dnevnega reda umaknjena brez glasovanja. 
 

Miha Sotlar je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko: Obravnava predlogov in dopolnitev 
Proračuna Občine Bovec za leto 2023. 

 
Soglasno je bil sprejet predlog za umestitev nove točke na dnevni red: Obravnava predlogov in 

dopolnitev Proračuna Občine Bovec za leto 2023. 

 
 

 

  Občina Bovec 
Trg golobarskih žrtev 8 

5230 Bovec  

Telefon: SI (386) 05/384-19-00 
E-pošta: obcina.info@bovec.si 



Na glasovanju je bil soglasno sprejet naslednji dnevni red:  

DNEVNI RED 
1. Zahteva za sklic izredne seje;  

1.1 Sprejem 73.a člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.2 Sprejem 73.b člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.3 Sprejem 73.c člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.4 Sprememba 27. člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.5 Sprejem 27.a člena Poslovnika Občine Bovec; 
1.6 Navodilo – Sklep o zagotavljanju obveznega sodelovanja domačih ponudnikov storitev in blaga pri javnih naročilih 
Občine Bovec in pravnih oseb v večinski lasti ali upravljanju Občine Bovec; 
1.7 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Občini Bovec; 
1.8 Participativni proračun – sprememba Statuta Občine Bovec;  
1.9 Sklep o pripravi Odloka o razdelitvi sredstev Triglavskega narodnega parka v Občini Bovec – univerzalni temeljni 
prihodek in o razdelitvi sredstev iz 4. odstavka 11. člena Zakona o Triglavskem narodnem parku; 
1.10 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja investicij za dostop do pitne vode prebivalcem, ki nimajo dostopa do pitne 
vode;  
1.11 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja komunalnih storitev pri ravnanju z odpadki, ki vsebujejo azbest; 
1.12 Sklep o pripravi spremembe Statuta Občine Bovec in pripravi drugih aktov z namenom imenovanja mlade 
županje in mladega župana ter ustanovitve komisije za mlade in ustanovitve parlamenta za mlade;  
1.13 Sklep o pripravi Odloka o financiranju glavarine za delo krajevnih skupnosti; 

2. Spremembe in dopolnitve Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o.; 
3. Obravnava predlogov in dopolnitev Proračuna Občine Bovec za leto 2023; 
4. Vprašanja, pobude in predlogi; 
5. Razno. 

AD 1) Zahteva za sklic izredne seje 

Predsedujoči je povzel, da gre na izredni seji za prvo branje pobud, ki bodo, v kolikor bodo 

izglasovane kot primerne, šle v nadaljnjo obravnavo na delovna telesa in kasneje v drugo branje na 
Občinski svet. Na tem mestu je besedo predal predstavnikom Liste za Posočje – Bovec, predlagateljem 

sklica izredne seje. 

 

1.1 Sprejem 73. a člena Poslovnika Občine Bovec 

Matej Bradaškja je predstavil vsebino točke in predlog 73. a člena Poslovnika Občine Bovec.  

Danijel Krivec je pred razpravo opozoril na korektnost pri navajanju dejstev - Statistični urad RS 

namreč ne objavlja kazalnikov o stopnji transparentnosti občin, tovrstne kazalnike je objavila nevladna 

organizacija Inštitut Danes je nov dan. 

Razpravljali so Danijel Krivec, Matej Bradaškja, Katarina Barbara Ostan Koren, Miha Sotlar in dr. Jurij 

Žurej. 

Miha Sotlar je v imenu Županove liste – Gradimo Bovško naprej povedal, da predstavniki njihove liste 

soglašajo s sprejemom spremembe 73. a člena Poslovnika Občine Bovec z opozorilom na manjše 
pripombe glede smiselnosti zadnjega odstavka. Poudaril je tudi obstoj pomisleka glede dodatne 

obremenitve občinske uprave v trenutni kadrovski zasedbi. Ocenjujejo ga kot primernega za nadaljnjo 

obravnavo, upoštevajoč izpostavljene pripombe. 

Enako mnenje glede zadnjega odstavka so delili tudi v svetniški skupini SDS. Danijel Krivec je tu 

izpostavil še dikcijo ¾ večine in predlagal sprejemanje odločitev z navadno večino. 

Občinski svetniki so soglasno potrdili sklep, da je predlog 73. a člena Poslovnika Občine Bovec z 

izpostavljenimi pripombami primeren za nadaljnjo obravnavo na pristojnih delovnih telesih, ki ga 

pripravijo za drugo branje na Občinskem svetu. 

1.2 Sprejem 73. b člena Poslovnika Občine Bovec 

Matej Bradaškja je občinske svetnike seznanil z vsebino točke 1.2 in predlogom 73. b člena Poslovnika 

Občine Bovec. 

Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej in Cecilija Avsenik. 

Danijel Krivec je podal naslednje pripombe v imenu njihove svetniške skupine. Predlagal je umik 

zadnjega odstavka z enako obrazložitvijo kot pri točki 1.1 in izločitev odstavka, navezujočega se na 

sprejemanje proračuna po hitrem postopku, saj meni, da je slednji brezpredmeten. Upoštevajoč 

omenjene pripombe podpira sprejem 73. b člena Poslovnika Občine Bovec. 



Miha Sotlar je v imenu Županove liste – Gradimo Bovško naprej izpostavil enake pripombe kot pri 73. 

a členu zgoraj (zadnji odstavek). V principu se strinjajo z besedilom člena, tudi v točki hitrega 

sprejemanja, vendar vključujoč izpostavljene pripombe. 

Občinski svetniki so soglasno sprejeli sklep, da je predlog 73. b člena Poslovnika Občine Bovec z 
izpostavljenimi pripombami primeren za nadaljnjo obravnavo na pristojnih delovnih telesih, ki ga 

pripravijo za drugo branje na Občinskem svetu. 

1.3 Sprejem 73. c člena Poslovnika Občine Bovec 

Predlog 73. c člena Poslovnika Občine Bovec je povzel Matej Bradaškja.  

Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Cecilija Avsenik, Adis Hrovat in župan Valter 
Mlekuž. 

 

Danijel Krivec je v imenu njihove svetniške skupine opozoril na problematičnost uporabe termina javno 
naročilo in projektiranje v istem členu, predlagal je ali umik celotnega člena ali pa umik dela, ki se 

navezuje na projektno dokumentacijo. Pri zadnjem odstavku je omenil še, da je potrebno ta del 
nekoliko bolj precizirat. Izpostavil je tudi nekonsistentnost posameznih delov člena, ki bi jih bilo 

potrebno v nadaljevanju uskladiti. Povzame, da se strinjajo z intenco člena, vključiti pa bo potrebno 

vse navedene pripombe. 

Cecilija Avsenik je opozorila na riziko objave finančnega načrta na spletni strani pred samo objavo 

javnega naročila, saj to lahko privede do zlorab. 
 

Miha Sotlar je podprl predlog glede objave javnih naročil, pri čemer bi izločil del člena, ki se nanaša na 
tehnično dokumentacijo. Izpostavil je še pripombe na zadnji odstavek, ki bi, v primeru sprejetja, 

dodatno obremenil delo občinske uprave. Zaključil je z označitvijo prvega dela člena kot primernega za 

nadaljnjo obravnavo, medtem, ko meni, da je drugi del za obravnavo neprimeren. 
 

Lista za Posočje – Bovec se je strinjala s predlogom Mihe Sotlarja, da se člen predloži Statutarno 
pravni komisiji v obravnavo in se ji v dotičnem primeru razširi pooblastila, ki vključujejo vsebinsko 

uskladitev člena. 
 

Soglasno je bil sprejet sklep, da je predlog člena 73. c Poslovnika Občine Bovec primeren za 

nadaljnjo obravnavo na Statutarno pravni komisiji, ki ga ustrezno vsebinsko uskladi za drugo branje 
na Občinskem svetu. 

 

1.4 Sprememba 27. člena Poslovnika Občine Bovec 

Predlog 27. člena Poslovnika Občine Bovec je v imenu Liste za Posočje – Bovec strnil Matej Bradaškja. 

Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar, župan Valter Mlekuž in dr. Jurij Žurej. 

Danijel Krivec je opozoril na prilagoditev 24-urnega roka za objavo posnetka občinske seje. Pomislek 

je imel tudi glede objave zapisnikov, ki še niso potrjeni s strani Občinskega sveta Občine Bovec. Kar 
zadeva medije, je predlagal dogovor o seznamu novinarjev, ki bi jih vabili na občinske seje do konca 

mandata. V primeru, da bo sprejeta z gradivom predlagana sprememba, bo potrebno določiti rok, 

znotraj katerega bo dovoljeno vabljenje novinarjev. Kot spremembo je predlagal tudi odločanje z 

navadno večino. 

Miha Sotlar je v imenu Županove liste – Gradimo Bovško naprej izrazil strinjanje s predlaganimi 

spremembami, izpostavil pa pomisleke glede vabljenja medijev s strani vsakega občinskega svetnika. 

Soglasno je bil sprejet sklep, da je predlog spremembe 27. člena Poslovnika Občine Bovec z 
izpostavljenimi pripombami primeren za nadaljnjo obravnavo na delovnih telesih, ki ga pripravijo za 

drugo branje na Občinskem svetu. 

1.5 Sprejem 27. a člena Poslovnika Občine Bovec  

Obrazložitev pod točko 1.5 je podal Matej Bradaškja iz Liste za Posočje – Bovec.  

 
Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar in župan Valter Mlekuž. 

 



Soglasno je bil sprejet sklep, da je predlog 27. a člena Poslovnika Občine Bovec primeren za 

nadaljnjo obravnavo na delovnih telesih, ki ga pripravijo za drugo branje na Občinskem svetu. 
 

1.6 Navodilo – Sklep o zagotavljanju obveznega sodelovanja domačih ponudnikov 
storitev in blaga pri javnih naročilih Občine Bovec in pravnih oseb v večinski lasti ali 

upravljanju Občine Bovec 

Vsebino točke in predlog sklepa je strnil Mitja Kravanja iz Liste za Posočje – Bovec.  
 

Razpravljali so Danijel Krivec, Katarina Barbara Ostan Koren, Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Adis Hrovat, 
Matej Bradaškja, Bojana Zorč Kravanja, Slavka Kenda, župan Valter Mlekuž in Jožica Kavs. 

 

Danijel Krivec je povedal, da predloga sklepa ne podpira, opredeljuje ga kot nezakonitega. 
 

Katarina Barbara Ostan Koren je povzela, da predlagani sklep ni skladen z Zakonom o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti ter Zakonom o javnih naročilih. 

 
Dr. Jurij Žurej je poudaril osnovno intenco predloga, ki gre v smeri podpore lokalnemu gospodarstvu 

in lokalnemu prebivalstvu. Usmerjenost je izbirati domače ponudnik in pri tem delovati skladno z 

Zakonom o javnem naročanju. 
 

Miha Sotlar je v imenu Županove liste – Gradimo Bovško naprej izrazil strinjanje s samo intenco, 
opozoril pa na to, da se ne strinjajo z zapisom, kot ga predlagajo. Izpostavil je določbe Ustave, ki 

jasno določajo, da je omejevanje kakršnekoli konkurence prepovedano, pri tem pa omenil tudi 

neskladje z Zakonom o varstvu konkurence in Zakonom o preprečevanju omejevanja konkurence. 
Skladno s podano obrazložitvijo je pripomnil, da bo njihova lista glasovala proti podanemu predlogu. 

 
Na tem mestu je dr. Jurij Žurej predlagal, da se točko 1.6 umakne iz obravnave in se nato skupno 

pripravi predlog sklepa, ki bo vključeval čim večjo vključenost lokalnih ponudnikov v postopku javnega 
naročanja ter bo deloval v skladu z zakonskimi določbami. 

 

Miha Sotlar je podal predlog, da bodi si župan bodi si Občinski svet ustanovi občasno delovno telo 
sestavljeno iz občinski svetnikov in zunanji strokovnjakov, katerega glavna naloga bo priprava 

ustrezne vsebine sklepa. Podobno je predlagal tudi za nekatere druge točke dnevnega reda, ki so bile 
na dnevnem redu za predmetno točko. 

 

Skladno s podanimi predlogi je bil soglasno sprejet sklep, da se točko 1.6 zamrzne za obravnavo, se 
v vmesnem času skupaj dogovori glede vsebine predloga sklepa, ki bo sledil intenci predlagatelja in bo 

v skladu z veljavno zakonodajo, ter se v ta namen ustanovi začasno delovno telo, katerega glavna 
naloga bo priprava ustreznega besedila sklepa. 

 

1.7 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v 

Občini Bovec 

Pri točki 1.7 je dr. Jurij Žurej v imenu Liste za Posočje – Bovec predstavil vsebino in intenco podanega 
predloga. Tatjana Komac je v drugem delu povzela predlog razdelitve turistične takse za nakup, 

organizacijo in upravljanja prostora za druženje mladih ter za otroška igrišča. 
 

Razpravljali so Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Danijel Krivec, Bojana Zorč Kravanja, Cecilija Avsenik, Mitja 

Kravanja, župan Valter Mlekuž, Adis Hrovat, Matej Bradaškja, Tatjana Komac, Jožica Kavs in Slavka 
Kenda. 

 
Miha Sotlar je v imenu Županove liste – Gradimo Bovško naprej povedal, da se s podanim predlogom 

ne strinjajo, saj je predlagana razdelitev turistične takse popolnoma v nasprotju z zakonom. V kolikor 

bi se sprejel takšen predlog, bi Županova lista – Gradimo Bovško naprej županu predlagal ponovno 
glasovanje o predlogu na naslednji občinski seji, in v primeru, da bi tudi na naslednji seji predlog dobil 

večino, bi predlagali županu, da pred Ustavnim sodiščem sproži spor o skladnosti z zakonom. Na tem 
mestu predlagajo zamrznitev točke in prehod na razpravo drugih točk dnevnega reda. 

 
Strinjanje z Miho Sotlarjem je izrazil Danijel Krivec, ki je še enkrat poudaril, da je predlog v neskladju z 

zakonom. V osnovi idejo podpira, vendar je potrebno najti drugo rešitev za razdelitev turistične takse. 

 
Adis Hrovat podpira predlog, saj je mnenja, da bi se moral prihodek z naslova turistične takse, ki pride 

v proračun, namenjati tudi za predlagane zadeve. 
 



Slavka Kenda je poudarila, da bi bilo dobro razmišljati v smeri, kako vsem občanom zagotoviti 

določene bonitete – smučarske karte, brezplačne dovolilnice za parkiranje, dovolilnice za reko Sočo, 
brezplačno šolo v naravi. 

 
V tej točki sta Lista za Posočje – Bovec in Naša dolina naš dom podali predlog, da se v nadaljevanju 

seje obravnava še točke 1.8, 1.10, 1.11, 1.12 in 1.13, obravnava pri točkah 1.6, 1.7 in 1.9 pa se 

zamrzne za nedoločen čas. Ker je bil to predlog predlagatelja, se o predlogu ni glasovalo. 
 

Na tem mestu je Miha Sotlar predlagal tudi zamrznitev obravnave pri točki 1.10. Pri tem je Katarina 
Barbara Ostan Koren predlagala, da lahko občinska uprava do naslednje občinske seje pripravi 

spremembo obstoječega Odloka o oskrbi s pitno vodo in Pravilnik o sofinanciranju investicij v zasebne 

vodovode. 
 

Lista za Posočje – Bovec se je s podanim predlogom strinjala, ob predpostavki, da predstavniki liste 
sodelujejo pri pripravi in da se določi rok priprave. 

 
Skladno s podanimi predlogi so občinski svetniki soglasno sklenili, da se iz nadaljnje obravnave izloči 

točke 1.6, 1.7, 1.9 in 1.10, obravnava slednjih je tako zamrznjena za nedoločen čas. 

 

1.8 Participativni proračun – sprememba Statuta Občine Bovec 

Poročevalca pri točki 1.8 sta bila Mitja Kravanja iz Liste za Posočje – Bovec in sopredlagatelj Adis 
Hrovat iz liste Naša dolina Naš dom. 

 

Razpravljali so Erik Cuder, Miha Sotlar, Danijel Krivec, Adis Hrovat, dr. Jurij Žurej, Matej Bradaškja, 
Slavka Kenda in župan Valter Mlekuž. 

 
Erik Cuder je poudaril, da podpira vključevanje in sodelovanje občanov ter občank v postopku 

razdelitev dela sredstev v proračunu. 
 

Miha Sotlar in Danijel Krivec sta izrazila strinjanje s predlagano spremembo, oba sta mnenja, da je 

diskutabilna še dikcija, ki se navezuje na odstotek. Danijel Krivec je predlagal, da se zapiše dikcija: do 
1 odstotek proračuna. 

 
Soglasno je bil sprejet sklep, da je predlog o participativnem proračunu primeren za obravnavo na 

Statutarno pravni komisiji, ki ga pripravi za drugo branje na Občinskem svetu. 

 
1.9 Sklep o pripravi Odloka o razdelitvi sredstev Triglavskega narodnega parka v Občini 

Bovec – univerzalni temeljni prihodek in o razdelitvi sredstev iz 4. odstavka 11. člena 

Zakona o Triglavskem narodnem parku 

Skladno z odločitvijo Občinskega sveta Občine Bovec je bila obravnava pod točka 1.9 zamrznjena za 

nedoločen čas. 
 

1.10 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja investicij za dostop do pitne vode 

prebivalcem, ki nimajo dostopa do pitne vode 

Skladno z odločitvijo Občinskega sveta Občine Bovec je bila obravnavo točka 1.10 zamrznjena za 
nedoločen čas. 

 

1.11 Odlok o zagotavljanju sofinanciranja komunalnih storitev pri ravnanju z odpadki, 

ki vsebujejo azbest 

Poročevalec na strani predlagatelja je bil Matej Bradaškja. 
 

Razpravljali so Katarina Barbara Ostan Koren, dr. Jurij Žurej in Danijel Krivec. 

 
Katarina Barbara Ostan Koren je predlagala, da občinska uprava pripravi Pravilnik o brezplačnem 

odlaganju odpadnih azbestcementnih gradbenih izdelkov, na podoben način, kot imajo to urejeno v 
Občini Tolmin, s to razliko, da bi se tovrstni odpadni material odlagal v zbirnem centru Bovec. 

 
Soglasno je bil sprejet sklep, da je predlog Odloka o zagotavljanju sofinanciranja komunalnih 

storitev pri ravnanju z odpadki, ki vsebujejo azbest, primeren za nadaljnjo obravnavo na Odboru za 

gospodarstvo in gospodarske javne službe, ki ga pripravi za drugo branje na Občinskem svetu. 
 



1.12 Sklep o pripravi spremembe Statuta Občine Bovec in pripravi drugih aktov z 

namenom imenovanja mlade županje in mladega župana ter ustanovitve komisije za 

mlade in ustanovitve parlamenta za mlade 

Vsebino in predlog točke 1.12 je obrazložila Tatjana Komac. V imenu Liste za Posočje – Bovec je 
predlagala sprejem sklepa kot je zapisan v priloženem gradivu. 

 

Razpravljali so Erik Cuder, dr. Jurij Žurej, Miha Sotlar, Matej Bradaškja, Danijel Krivec in Slavka Kenda. 
 

Erik Cuder in Miha Sotlar sta idejo pozdravila. Miha Sotlar je opozoril, da je potrebno dodelati samo 
vsebino. Predlagal je, da se zaenkrat sprejme sklep, da Občina Bovec do 1. 6. 2023 pripravi vse 

potrebne akte, ki zagotovijo prve usmeritve za aktivno vključevanje mladih v lokalno politiko, in da se 

na podlagi sprejetih aktov Občinskega sveta Občine Bovec najkasneje do 1. 8. 2023 izvede razpis za 
mlado županjo/župana. 

 
Dr. Jurij Žurej je predlagal, da se organizira javni forum, na katerega se povabi mlade po različnih 

starostnih skupinah, kjer slednji dobijo priložnost, da predlagajo svoje ideje in rešitve. Občinska 
uprava pri tem z mladimi sodeluje in na podlagi predlaganih rešitev formalno pravno pripravi vse 

potrebne zadev. O celotnem poteku in ugotovitvah sprotno obvešča občinske svetnike. 

 
Soglasno je bil izglasovan sklep, da občinska uprava organizira javni posvet mladih glede na 

starostne skupine in na osnovi ugotovitev posveta do 1. 6. 2023 pripravi akt, v katerem bodo zadeve 
ustrezno opredeljene.  

 

1.13 Sklep o pripravi Odloka o financiranju glavarine za delo krajevnih skupnosti 
 

Poročevalec pri točki 1.13 je bil Mitja Kravanja. 
 

Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar, Helena Kravanja, Katarina Barbara Ostan Koren in dr. Jurij 
Žurej.  

 

Soglasno je bil izglasovan sklep, da je podani predlog primeren za obravnavo na Statutarno pravni 
komisiji, ki ga pripravi za drugo branje na Občinskem svetu. 

AD 2) Spremembe in dopolnitve Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v 

Sončni Kanin d.o.o. 

Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje je predlagala spremembe ter dopolnitve 

Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o. v členu, ki določa sestavo 
Nadzornega sveta družbe. Podani predlog je določal sestavo v naslednjem razmerju – 1 član, ki 

zastopa interese delavcev in 4 člani, ki zastopajo interese ustanovitelja. 

Razpravljali so Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Slavka Kenda, Cecilija Avsenik, Adis Hrovat in Danijel 

Krivec. 

Soglasno je bil izglasovan sklep, da je podana sprememba Odloka o preoblikovanju javnega zavoda 
Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o. primerna za nadaljnjo obravnavo na Statutarno pravni komisiji in 

Odboru za gospodarstvo in gospodarske javne službe, ki ga pripravita za drugo branje na Občinskem 

svetu. 

Sledilo je poimensko glasovanje o kandidatih za člana Nadzornega sveta družbe Sončni Kanin d.o.o., 
upoštevajoč trenutno veljavna določila v Odloku in dejstvo, da je en predstavnik ustanovitelja že 

imenovan. 

Z 11 glasovi ZA (Bojana Zorč Kravanja, dr. Jurij Žurej, Mitja Kravanja, Tatjana Komac, Matej 
Bradaškja, Adis Horvat, Tjaša Komac, Erik Cuder, Miro Bozja, Miha Sotlar, Danijel Krivec) in 1 

VZDRŽANIM (Slavka Kenda) ja bil sprejet sklep, da se za novega člana Nadzornega sveta družbe 

Sončni Kanin d.o.o. imenuje Uroša Zupana. 

S 6 glasovi ZA (Danijel Krivec, Miha Sotlar, Erik Cuder, Miro Bozja, Tjaša Komac, Slavka Kenda) in 6 

glasovi PROTI (Adis Hrovat, Matej Bradaškja, Tatjana Komac, Bojana Zorč Kravanja, Mitja Kravanja, 
dr. Jurij Žurej) je Občinski svet Občina Bovec izglasoval, da se Gorana Kavsa ne imenuje za člana 

Nadzornega sveta družbe Sončni Kanin d.o.o. 



S 7 glasovi ZA (Bojana Zorč Kravanja, dr. Jurij Žurej, Mitja Kravanja, Tatjana Komac, Matej Bradaškja, 

Slavka Kenda, Adis Hrovat) in 5 glasovi PROTI (Danijel Krivec, Miro Bozja, Miha Sotlar, Erik Cuder, 
Tjaša Komac) ja bil sprejet sklep, da se za novega člana Nadzornega sveta družbe Sončni Kanin 

d.o.o. imenuje Marka Gorjanca. 

AD 3) Obravnava predlogov in dopolnitev Proračuna Občine Bovec za leto 2023 

Dr. Jurij Žurej je v imenu Liste za Posočje – Bovec predlagal, da se župan Valter Mlekuž s predstavniki 

list/strank v Občinskem svetu dogovori za termin sestanka, namenjenega usklajevanju predlogov 

Proračuna Občine Bovec za leto 2023. 

Razpravljali so dr. Jurij Žurej. Danijel Krivec, župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Adis Hrovat, 
Bojana Zorč Kravanja, Mitja Kravanja, Matej Bradaškja, Katarina Barbara Ostan Koren, Erik Cuder in 

Miha Sotlar. 

Soglasno je bil sprejet sklep, da se za ponedeljek, 20. 3. 2023, skliče seja Občinskega sveta Občine 

Bovec, na kateri bo točka dnevnega reda Proračun Občine Bovec za leto 2023 (prvo branje). 

AD 4) Vprašanja, pobude in predlogi 

Miha Sotlar je apeliral na občinsko upravo, da preveri možnosti čimprejšnje zagotovitve prostora za 

mlade in možnost najema starega hangarja na letališču, ki bi služil druženju mladih.  

AD 5) Razno 

Slavka Kenda je predlagala, da se pri dolžini občinskih sej drži časovne omejitve, ki je določena v 

Poslovniku Občinskega sveta Občine Bovec, in da je skladno s tem njihovo trajanje omejeno na štiri 

ure. 

Seja zaključena: 010 

 

 

Zapisala:  
Romina Bradaškja                                                                                 

                                                                                            predsedujoči na 1. izredni seji 
                                                                                                         Danijel Krivec 

 
 


